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PÁLYAORIENTÁCIÓS- NAP 

 A FELSŐ TAGOZATON  

A Felső Tagozaton  

 

Pályaorientációs nap, mint egész napot felölelő program a 2017/2018- as tanévtől került 

bevezetésre az általános iskolák, és a középiskolák számára.  

A pályaorientációs nap meghatározó élmény és hatalmas lehetőség a gyerekek számára a 

továbbtanulásnál. 

 Fontos, hogy a karriertervezés a pályaorientációs napnak köszönhetően már alsó tagozatban 

elkezdődik. A készségek, képességek, követelmények és elvárások ismerete mind a tudatos 

pályaválasztást erősíti. 

 Interaktív előadásokon, elméleti- és gyakorlati információkon keresztül pillanthattak bele a 

gyerekek egy- egy szakma rejtelmeibe. 

Idén is nagyon gazdag program várta a derecskei általános iskolásokat. A munkaközösség- 

vezetők: Czuczi Mihályné Bálint Mariann, Kurczina Csabáné Szmerek Gabriella, Tóth 

Magdolna és Váradiné Szabó Katalin Kovácsné Katona Irma igazgató- helyettes asszonnyal 

tartalmas napot szerveztek tanulóinknak. 

Szeretnénk köszönetet mondani az alábbi személyeknek, cégeknek, intézményeknek, hogy a 

pályaorientációs-napon lehetőséget biztosítottak, hogy tanulóink egy fantasztikus napot 

tölthessenek el: 

  Optimit Hungária Kft., Havita-Tész 

Szövetkezet, Beki Kertészet, HÉKA Kft, Szilaj 

Trans, Rendőrség, Fogarasi Szandra, a Rácz 

Méhészet, Országos Takarékpénztár, 

Berettyóújfalui Gróf Tisza István Kórház, KITE 

Mezőgazdasági Szolgáltató és Kereskedelmi 

Zrt., Arany Gépipari Művek Kft., -Derecske Petőfi 

Mezőgazdasági Kft., Kiss Iskolabútor Kft., 

Zákány Szerszámház Kft., a Derecskei I. 

Rákóczi György Gimnázium, Technikum- és Kollégium. 
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Az 5. évfolyam tanulóit is színes programok várták a pályaorientációs- 

napon. 

Az 5. a-sok az Optimit Hungária Kft-nél voltak.  

Az Optimit Hungária Kft. 25 éve elkötelezett abban, hogy a legjobb 

szakmai megoldásokkal segítse ügyfeleit a mobil- és ipari hidraulika, valamint a különféle 

iparágakban alkalmazott tömlők és szerelvényeik területén. 

Cégcsoportjuk Magyarországon nagykereskedelmi központunk mellett, hét szaküzlettel és 

szervizponttal, hat szerviz autóval és központi szervizzel rendelkezik. Romániában is található 

leányvállalatuk.  

Mindkét országban kiválóan képzett szakemberekkel, széles áruválasztékkal, és nagy 

mennyiségben, azonnal elérhető raktárkészlettel állnak ügyfeleik rendelkezésére.                  

forrás: (https://www.optimit.hu/cegbemutato) 
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Az 5. b-sek a Havita-Tész Szövetkezetnél jártak. 

A Havita a térség egyik legmeghatározóbb zöldség-

gyümölcstermelő és értékesítő szövetkezete. Jelenleg inkább 

gyümölcstermesztéssel, azon belül alma- és 

meggytermesztéssel foglalkoznak. A szövetkezet tagjai által a 

térségben termesztett alma a Derecske Alma néven vált ismertté. 

(forrás: https://www.havita.hu/rolunk/) 
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Az 5. c és az 5. d osztályok  a Beki 

Kertészetben jártak. 

 Családi vállalkozásuk már több mint 2 

évtizede foglalkozik a palántaneveléssel. 

Jelenleg 1,5 hektár felületen termelnek, ami 

egy 5000 m2-es fűtött üvegházból és 

fóliasátrakból áll. Palántáikat különböző méretű tálcában, cserépben, vagy tápkockában 

kínálják. Főként paprika, uborka, paradicsomfajtákkal foglalkoznak, de egyéb 

zöldségnövényekkel is (pl: zeller, padlizsán, csemege kukorica, karalábé, káposzta, 

kelkáposzta, karfiol, brokkoli, cukkini stb.) állnak partnereik rendelkezésére. 2013-tól egynyári 

virágok és balkonnövények előállításával és értékesítésével is foglalkoznak. Illetve cserjék, 

évelő virágzó növények termelésével is bővítették szortimentüket.  

(https://bekikerteszet.com/kinalat) 

 

 

Az 5. osztályosok szálas és gömb 

krizantémokat láttak bimbózó 

állapotban, primula palántákat, melyek 

már a márciusi nőnapra növekednek, 

oregánó mini palántokat kis 

kockákban, fóliasátrakat, üvegházakat, 

fűtést biztosító kemencét, valamint 

palántázó gépeket is. 

A gyerekek nagy örömére a bemutató 

végén sajtos rúddal iskedveskedtek 

nekik a kertészetben. 

 

 

 

 

https://bekikerteszet.com/kinalat


 

5 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az iskola szépítésére árvácska palántákat kaptunk, melyeket a gyerekek az iskola udvarán 

virágládába ültettek el. 
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Az 5. c és  5. d osztályok a a HÉKA Kft-nél is jártak.  

 

 

 

 

 

Családi gazdaságuk elkötelezett a minőségi élelmiszer előállítása iránt. A hagyományos 

szántóföldi növények mellett van kertészetük és biogazdálkodásuk is.  

Fő tevékenységi körük a mezőgazdasági termelés- és szolgálatnyújtás. Mezőgazdasági 

gyakorlatukat a precíziós gazdálkodás szellemében alakították ki, így megtalálhatóak náluk 

olyan eszközök mint a(z) RTK, differenciált tápanyag kijuttatás és az SMS szoftver. Fontosnak 

tartják a korszerű technológia és a környezettudatos gazdálkodás alkalmazását a 

mezőgazdaságban. A vállalkozás a család tulajdonában lévő közel 2,5 hektár nagyságú 

telephellyel rendelkezik, amely a tevékenységből adódó igényeknek minden szempontból 

megfelel. Kollegáik magasan kvalifikáltak, ennek köszönhetően a jól automatizált gépekkel 

minőségi munkát végeznek. 

(forrás: https://hekakft.hu/) 

Az 5.-es diákok megtudták, hogy fő 

terményük a búza, napraforgó és a hagyma. 

A gyerekek nagyon élvezték, hogy több 

száz tonna búzaszemre lehetett felszaladni, 

tudtak játszani benne, valamint fel lehetett 

mászni a kombájn vezetőülésébe is. 

 Diákjaink láttak továbbá hagymaválogató-, 

zsákozó-és csomagológépeket is. 

A Móriczföldi Szövetkezet képviselői 

terített asztallal várták iskolánk diákjait: 

zsíros kenyeret ehettek hagymával, valamint 

üdítővel is kedveskedtek nekik. 

https://hekakft.hu/
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 Emlékül mindenki vihetett haza néhány 

szem lila, fehér és vöröshagymát. 
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Az üzemlátogatások után a Szilaj Trans bemutatóját tekinthették 

meg az ötödik osztályos diákjaink. A Szilaj Trans egy 

teherszállítási és fuvarozó vállalat. Vállalják rész- és komplett 

fuvarok szállítását vagy szervezését az Európai Unió területén. 

(https://www.facebook.com/profile.php?id=100041926275397&sk=services) 

A Szilaj Trans kamionbemutató során fel lehetett menni a kamion belsejébe, ahol akár az 

ágyat is ki lehetett próbálni. Sok érdekes információt 

tudtak meg a kaminról, a kamionos szakmáról. 

 A végén játékos kérdések voltak, a helyes válaszért 

kulcstartót lehetett kapni. 
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A 6. évfolyam tanulóit is izgalmas programok várták. Ők az iskola épületén belül maradtak és 

előadók jöttek hozzájuk. Első körbe osztályfőnöki órák keretében különböző foglalkozásokról 

tekinthettek meg kisfilmeket, valamint oldhattak meg teszteket. 
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Ezt követték a vendégelőadók bemutatói. 

Először bűnügyi technikai bemutatón vehetett részt az egész 

évfolyam.  
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A Pályaorientációs – nap folyamán az OTP munkatársa által 

betekintést nyerhettek az Országos Takarékpénztár munkájába is 

diákjaink. 

Az OTP Csoport Kelet-Közép-Európa meghatározó bankcsoportja. 

Tizenkét országban, 17,5 millió ügyfelet szolgálnak ki modern 

eszközökkel, a pénzügyi termékek széles palettájával. Európában is 

egyedülálló sikereiket a régióban található központuknak és 70 éves múltjuknak köszönthetik: 

jól értik ügyfeleik igényeit, nyitottak az innovációra, fejlődésüket a kiszámítható, stabil 

működés határozza meg. (https://www.otpbank.hu/portal/hu/Rolunk) 
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 Fogarasi Szandra a tinédzserkori bőrápolásról tartott AVON termékekről bemutatót a 

gyerekeknek. 
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A Rácz Méhészet képviseletében egykori tanítványunk, Rácz 

Kristóf tartott előadást  a méhészkedés rejtelmeiről.  
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A 7. évfolyam tanulóit is izgalmas programok várták ezen a napon. 

Osztályfőnöki óra keretében kisfilmeket néztek meg a különböző szakmákról, majd a 

Berettyóújfalui Gróf Tisza István Kórház képviselőinek előadását hallhatták. 
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 7. a és a 7. c  KITE Mezőgazdasági Szolgáltató és Kereskedelmi Zrt.-nél tettek látogatást. 

  

 

 

 

 

 

A 100%-ban magyar tulajdonú KITE Mezőgazdasági Szolgáltató és Kereskedelmi Zrt. 

központja Nádudvaron található. 5 régióba és 20 alközpontba szervezett kereskedelmi és 

szolgáltató hálózatunk az ország egész területét lefedi. 

Tradicionálisan feladatuknak tekintik, hogy az okszerű és precíziós gazdálkodáshoz 

kapcsolódó eljárások és technológiák széles körű elterjesztésével közvetítsék az 

agrárinnovációt a gazdálkodók felé, elősegítve ezzel versenyképességüket, és felelősen 

hozzájáruljanak a gazdasági, környezeti és társadalmi fenntarthatósághoz. 

https://www.kite.hu/rolunk 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.kite.hu/rolunk
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A 7. a-sok a Derecske Petőfi Mezőgazdasági Kft.-nél is jártak. 

Főbb tevékenységeik: növénytermesztés, vetőmag- gabona-, 

olajos- és takarmánynövények termesztése, állattenyésztés, 

sertéstartás- és tenyésztés, húsmarha tenyésztés, 

tejelőtehéntartás, mezőgazdasági szolgáltatás, teljes körű 

integrációs tevékenység. (forrás: https://derecskepetofi.hu/) 
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A 7. c osztályok az ARANY GÉPIPARI MŰVEK Kft.-hez is 

ellátogattak.  

Az Arany család családi vállalkozása 40 éve foglalkozik 

fémmegmunkálással, mezőgazdasági gépalkatrészgyártással, 2015-

óta az ARANY GÉPIPARI MŰVEK Kft. keretein belül végzi 

tevékenységét, ami főként nagyszilárdságú csavarok és mezőgazdasági kopóalkatrészek 

gyártása. 

A cég jelenleg több mint 800 alkatrészt gyárt, főként nagy szilárdságú acélcsavarokat speciális 

fejkialakítással. A csavargyártás mellett jelentős a mezőgazdasági kopóalkatrészgyártás 

(tengelyek, kapák, kések). Megrendelőik belföldi és külföldi mezőgazdasági gépalkatrész 

kereskedelemmel foglalkozó cégek, illetve mezőgazdasági gépgyártók.  

forrás: https://aranymuvek.hu/ 
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A 7. b és a 7. d osztályok a Kiss Iskolabútor Kft.-nél 

jártak. 

A Kiss-Iskolabútor Kft. közel 15 éves gyártói tapasztalattal 

mára a hazai intézményi bútorgyártás fontos szereplője. 

Emellett egyedi-és speciális bútorok gyártását is vállalják, 

valamint a bútorok alkatrészeinek pótlását is biztosítják. https://www.kiss-

iskolabutor.hu/kapcsolatcsok). 
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A Zákány Szerszámháznál járt a 7. d osztályunk és érdekes bemutatót hallhattak a cég 

működéséről, valamint bepillanthattak a különböző munkafolyamatokba is. 
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A 8. évfolyam tanulói számára a helyi középiskola igazgatója ifj. Nagy József igazgató úr és 

az intézmény igazgató-helyettese, Nagyné Békési Anikó előadást tartottak a helyi középiskola 

2024-25-ös tanévben induló osztályairól, az intézményben folyó képzésről, a továbbtanulási 

lehetőségekről.  
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Ezt követően a fizikai felvételin elvárt 

feladatokról Kovács Attila testnevelő 

tartott tájékoztatást a végzőseinknek a 

tornateremben. Középiskolás tanulók 

segítségével be is mutatták az elvárt 

gyakorlatokat tanulóinknak. 

Köszönjük szépen a helyi középiskola 

képviselőinek a részletes tájékoztatást! 

 

 

 

 

Ezt követően a végzősökkel 

Debrecenben folytatódott a 

pályaorientációs –nap a Hello 

Szakma programjaival, 

amiről egy külön cikk készült 

a honlapon. 

A fényképeket az 

osztályfőnökök készítették. 

Sáreczki-Markovics Katalin 


